

26. NEDELJA MED LETOM

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
26. NEDELJA MED LETOM <i>Mihael, Gabrijel in Rafael, nadangeli</i> 29. 9. 2024	sv. Rok	8.00	za župnijsko družino
	Korte	9.00	†† Nerio Hrvat in nonoti
	sv. Maver	10.00	† Miro Volčanšek
	sv. Maver	19.00	za mlade, da bi mladostno energijo usmerili v plemenite cilje in da bi bili koristni za družbo
PONEDELJEK <i>Hieronim, duhovnik, cerkveni učitelj.</i>	sv. Maver	19.00	1. obl † Natalija Basaneže
TOREK <i>Terezija deteta Jezusa</i>	Korte	18.00	†† Vladimir Novak ter Antonija in Franc Kapun
	sv. Maver	19.00	8. dan † Sofia Salober, Koper
SREDA <i>Angeli Varuhi</i>	sv. Rok	19.00	za zdravje † Jordan Starc
	Korte	19.00	†† Franc in Amalija Lampe
ČETRTEK	sv. Maver	19.00	obl † duhovnik Avgust Ipavec † Robert Oroši
prvi PETEK <i>Francišek Asiški, red. ust.</i>	sv. Maver	8.00	za Robijevo zdravje
	sv. Maver	19.00	za Ireno in njej drage ljudi
prva SOBOTA <i>Favstina Kowalska, red.</i>	Bolnica	16.30	župnija Sečovlje
	Marija Ali.	19.00	30. dan † Jelka Gabrijela Raiher, Preska
27. NEDELJA MED LETOM <i>Rožnovenska n.</i> 6. 10. 2024	sv. Rok	8.00	†† Lidija in Rudolf Knez
	Korte	9.00	†† pevci
	sv. Maver	10.00	za župnijsko družino
	sv. Maver	19.00	†† sestra Marija, David in Jakob Frings

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 4. oktobra 2024, od 8.30 do 10.00. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven uradnih ur.

V četrtek je eno leto od smrti Avgusta Ipavca, ki je bil okoli leta 1965 kaplan v Izoli. Hvala vsem, ki se z naklonjenostjo spominjate vaših živih in pokojnih duhovnikov. Posebej sem hvaležen za vse molitve in da se zberemo k maši, ko umre kakšen oče naše župnijske družine.

Začenjamo Rožnovenski mesec oktober. Izročajmo se v Božje in Marijino varstvo in vztrajajmo v skrbi za to da bodo dnevi v oktobru posvečeni.

Nedeljsko vprašanje: Rožni venec je razmišljujoča molitev. Koliko delov rožnega venca imamo?
a) 1; b) 2; c) 3; d) 4;

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.



Župniji Izola in Korte • leto XXXI • št. 34 • 29. september – 6. oktober 2024



Na Rožnovensko nedeljo 6. 10. 2024 bomo imeli v Izoli biserno mašo. Z nami bo gospod Silvester Čuk. Z velikim veseljem, da je pristal na to, da se še enkrat vrne v Izolo in praznuje z nami »velika gospodova dela« bomo pripravili praznovanje. Organizirajte se s pripravo kakšnih sladkih, slanah ali tekočih dobrot, ki nam bodo omogočile druženje pred cerkvijo. 55 let je delil svoje duhovništvo z nami v Izoli

prav vsako nedeljo in kdaj pa kdaj tudi med tednom. Objavljam škofov nagovor ob biserni maši v Kopru, ki dobro zajame veličino tega preprostega in skromnega duhovnika.

Nagovor koprskega škofa Jurija Bizjaka pri biserni maši Silvestra Čuka
"Slavimo biserno mašo msgr. Silvestra Čuka in se z njim zahvaljujemo Gospodu za številne milosti in sadove Duha, ki smo jih po njegovem delu in njegovih molitvah in prošnjah prejeli in uživali. Gospod ga je napolnil z Duhom modrosti in razumnosti, z Duhom sveta in moči, z Duhom spoznanja in strahu Gospodovega. Tudi o njem lahko rečemo, kakor pravi psalmist: 'Prosil te je za življenje in si mu ga podaril, dolgoletno življenje na veke. Velika je njegova slava po tvoji pomoči, veličastvo in sijaj si nanj položil' (Ps 20,5-6).

Po novi maši leta 1964 je bil nedeljski kaplan v Šempetru in Postojni (1964-65); vikar v Slivju in Brezovici (1965-66); leta 1966 je doživel hude poškodbe na cesti in bil skoraj celo leto na postelji; potem pa je bil čez petdeset let duhovni pomočnik v Izoli (1967-2021); zadnja tri leta je duhovni pomočnik v stolnici (2021-24).

Njegova življenjska pot pa je najtesneje povezana z Revijo Ognjišče, ki je začela izhajati v letu po Silvestrovi novi maši in bosta torej prihodnje leto oba slavila 60-letnico: Revija Ognjišče 60-letnico ustanovitve, gospod Silvester pa 60-letnico sodelovanja pri Reviji.

Njegov prispevek za Revijo Ognjišče je skozi skoraj šest desetletij resnično obsežen in ogromen. Napisal je večino mesečnih prilog Ognjišča, ki zajemajo zgodovinske in narodopisne vsebine, vsebine iz življenja Cerkve in druge. Predstavil je na stotine znanih slovenskih in drugih osebnosti. Prevajal je iz francoščine, italijanščine in španščine ter sodeloval pri objavi nekaj slikanic za otroke. Od vsega začetka izhajanja Ognjišča je opravljal nalogo lektorja in korektorja.

Objavil je tudi številna izvirna literarna dela za odrasle. S svojim enciklopedičnim znanjem, temeljitim poznavanjem slovenskega jezika in znanjem več tujih jezikov je veliko pripomogel k razvoju in ugledu tako mesečnika kot založbe Ognjišče. V bibliografskem sistemu je navedenih že blizu tisoč njegovih enot. Njegovo pisanje odlikuje jasen in jedrnat slog ter naraven in izbrušen jezik. Za svoje delo na duhovniškem in uredniškem ter pisateljskem področju je leta 2014 ob svoji zlati maši prejel odličje sv. Cirila in Metoda, priznanje Slovenske škofovske konference. Leta 2020 mu je Škofija Koper ob 80-letnici življenja podelila Odličje svetega Jožefa delavca.

Učitelj Cerkve. 'Učitelji Cerkve bodo blesteli kakor sijaj neba in tisti, ki so mnoge poučili v pravičnosti, so kakor zvezde za vso večnost' (Dan 12,3). Kakor piše prerok Malahija: 'Ustnice duhovnika naj ohranjajo spoznanje in iz njegovih ust se pričakuje pouk, ker je poslanec Gospoda nad vojskami' (Mal 2,7). Podoben hišnemu gospodarju, ki iz svojega zaklada prinaša novo in staro (Mt 13,51). Kakor apostol Pavel naroča svojemu učencu Timoteju v Efez: 'Oznanjaj besedo, vztrajaj, v ugodnih in neugodnih časih; prepričaj, svari, opominjaj z vsem potrpljenjem in učenjem' (2 Tim 4,2). Delaven in redoljuben. Kakor čebela in kakor mravlja (Prg 6,6). Iz globokega prepričanja, da samo od sebe ne nastane nič, vse je treba narediti! Kakor pravi latinski pregovor: 'Serva ordinem, et ordo servabit te. Ohrani red in red te bo ohranil!' Kakor piše apostol Pavel: 'Delajte s strahom in trepetom za svoje zveličanje' (Flp 2,12). Veliki rabinski modrec Rabi Israel Salanter (1810-1883) je nekoč prenočeval v čevljarjevi hiši. Pozno ponoči je Salanter videl moža, ki je še delal pri utripajoči in skoraj ugasli svetilki. Rabi Salanter je stopil k možu: 'Poglej, kako pozno je; tvoja svetilka pojema. Čemu še delaš?' Čevljar, ki ga rabinove besede niso zmedle, je odgovoril: 'Dokler svetilka gori, je mogoče popravljati!'

Zvest v malem. Kakor pravi David: 'Gospod, moje srce ni ošabno, moje oči niso prevzetne. Ne pristopam k prevelikim delom, ne k takšnim, ki so zame pretežka' (Ps 131,1). 'Prav, dobri in zvesti služabnik, v malem si bil zvest, čez veliko te bom postavil' (Mt 25,21). 'Kdor je zvest v najmanjšem, je zvest tudi v velikem, kdor pa je krivičen v najmanjšem, je krivičen tudi v velikem' (Lk 16,10). Zvestoba je težka in redka krepost. Modri Salomon pravi: 'Marsikdo sreča dobrega človeka, zvestega pa kdo ga najde?' (Prg 20,6). 'Dobrota in zvestoba naj te ne zapustita, priveži si ju na vrat, zapiši ju na tablo svojega srca!' (Prg 3,3). 'Glej, kdor je prevzetan, se ne bo rešil, pravični pa bo v svoji veri (zvestobi!) živel!' (Hab 2,4). V hebrejščini je beseda 'zvestoba-emunah' izpeljana iz korena 'resnica-emet'. Iz tega je tudi naš 'amen' in Amen v Knjigi Razodetje: 'To govori Amen, priča, zvesta in zanesljiva, začetek Božjega stvarstva' (Raz 3,14). Izaija: 'Če ne boste verjeli, ne boste obstali' (Iz 7,9).

Dragi Silvester. Ob tvojem visokem mašniškem jubileju ti vsi iskreno čestitamo in se ti za tvoje zvesto in vztrajno delo pristrčno zahvaljujemo. Spominjaj se nasveta, ki ga daje Pridigar: 'Tudi če človek živi veliko let, naj se vseh veseli!' (Prd 11,8). Gospod naj te 'poživlja s svojo milostjo in usmiljenjem, naj z dobrotami nasičuje tvoje življenje in naj se ti mladost obnavlja kakor orlu' (Ps 103,4-5).

Iskrene čestitke, dragi Silvester, in dobri Bog naj ti nakloni še veliko moči in navdiha pri delu za Ognjišče, naj bo vse to tvoje zavzeto delo in bogato izročilo spodbuda in izziv tudi mlajšim rodovom, da bodo nadaljevali po poti, ki sta jo začrtala s pokojnim Boletom ..."

Verouk = Kateheza: Če si kdo še ni uspel organizirati verouka, naj to stori še ta teden. Seveda lahko začneš hoditi k verouku kadarkoli med letom, vendar je slabo za tistega, ki zamuja, ker se tematika na nek način nadaljuje in rast skupine ima svojo dinamiko, v katero se težje vstopa potem ko je skupina že formirana. 1-3 razred za brezplačen izvod Mavrice, krščanska revija za otroke, se lahko prijavite na povezavi: <https://www.druzina.si/mavrica-jesen-24>

Birmanci Izola in Korte 2025: Bliža se naše drugo srečanje in pogovor z vsakim posebej. Na spletni strani imate vprašanja: <https://zupnija-izola.rkc.si/wp-content/uploads/2021/09/vprasanja-za-birmance-2023.pdf>. Če kdo želi, mu vprašanja lahko sprintam na papir. Za drugi pogovor bomo imeli vprašanja od številke 41 do številke 100. Poleg tega veste, da vam točke prinaša tudi vsaka sveta maša, vsaka molitvica in življenje po veri. Vse mora biti zapisano v liturgičnem zvezku.

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega usmiljenja. Ob četrtkih, na dan spomina na zadnjo večerjo, je češčenje pol ure pred sveto mašo. Tiho češčenje ob petkih smo zopet začeli. Vabljeni pol ure pred sveto mašo, za prvi petek pa eno uro pred sveto mašo.

PASTORALNA KATEHETSKA ŠOLA Koordinator: Ervin Mozetič
Začetek predavanj 8. 10. ob 18,30

Katehumenat je zopet začel včeraj. Če je kdo na novo, se še lahko pridruži naslednjo soboto. Več informacij pri župniku.

V novo skavtsko leto bomo zakorakali v nedeljo, 6.10. 2025, ob 15.00, pred župniščem v Ankaranu. Pridi tudi ti in s seboj pripelji prijatelja ali dva

God svetega Hieronima zavetnika škofije: **30 novembra 2024 ob 19h**, maša v stolnici.

Praznik sv. Frančiška v petek 4. X. 2024 ob 18h v cerkvi sv. Frančiška v Piranu. Prej bo tridnevnic. svete maše ob 8h in ob 18h.

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Caritas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.

V NEDELJO 29. SEPTEMBRA JE MILOŠČINA ZA SEMENIŠČE, KOT VSAKO KVATERNO NEDELJO.

V NEDELJO 6. OKTOBRA PA BOMO NABIRKO NAMENILI POPLAVLJENCEM V SREDNJI IN VZHODNI EVROPI. Hvala za sočutje in vaše darove!

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala .

POD ČRTO: »Kaj izrezuješ iz časopisa?« - »Članek o tem, kako je mož tepel ženo, ker mu je vedno brskala po denarnici.« - »In kaj boš z njim?« - »Spravil ga bom v denarnico